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PAUTA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA  

Data da Sessão 

28/4/2024 

Horário da Sessão 

19h00min 

Local da Sessão 

Plenário Pedro Lucas 

 

ABERTURA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

COM O QUÓRUM REGIMENTAL, FORAM DECLARADOS ABERTOS 

OS TRABALHOS DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025.  

 

VOTAÇÃO DA ATA 

• Ata nº 2.716, de 23 de abril de 2025 – referente a 15ª Sessão Ordinária 

de 2025.  

 

Após a aprovação disponível na íntegra até: 30/4/2025 no link: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/atas/  

 

MATÉRIAS DE LEITURA  

CORRESPONDÊNCIAS 

• Convite do Grupo Jipeiros de Três Coroas, para participação no evento 

de abertura da 16ª Trilha Três Coroas.  

 
Disponíveis na íntegra no link:    
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-recebidos/  

INDICAÇÕES  

• Indicação nº 62/2025, dos Vereadores da Bancada do MDB (Alessandro, 

Egon, Luciana e Marisa/Nega) – “Requeremos, com urgência, ao Poder 

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/atas/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-recebidos/
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Executivo Municipal a adoção das seguintes medidas essenciais para a 

segurança e o pleno funcionamento da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Frederico Ritter: 1. Substituição do Assoalho do Ginásio: 

Providenciar a imediata troca do assoalho do ginásio; 2. Substituição do 

Piso das Salas 1 e 2: Realizar a substituição completa do piso das salas 

de aula números 1 e 2; 3. Conclusão da Obra Inacabada: Promover a 

imediata retomada e conclusão da obra paralisada e interditada nas 

dependências da escola; 

 

•   Indicação nº 63/2025, dos Vereadores da Bancada do MDB (Alessandro, 

Egon, Luciana e Marisa/Nega) – “Requeremos, em caráter de urgência, 

ao Poder Executivo Municipal a adoção de providências imediatas para 

o reparo do piso de uma sala de aula da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Rui Barbosa, que apresenta grave cedimento 

(afundamento);  

 
 

• Indicação nº 64/2028, do Vereador Dimas Deecken – “Requer ao Poder 

Executivo Municipal a adoção das seguintes medidas urgentes nas 

proximidades do endereço Rua Camboriú, 210, Bairro Mundo Novo III: 1. 

Reparo de Orifícios no Encanamento: Promover o imediato conserto de 

quaisquer buracos ou aberturas existentes no sistema de encanamento 

da área; 2. Desratização da Área: Realizar uma ação de desratização 

abrangente nas proximidades do endereço Rua Camboriú, 210, Bairro 

Mundo Novo III;  

 

• Indicação nº 65/2025, do Vereador Dimas Deecken – “Requer-se ao 

Poder Executivo Municipal a adoção das seguintes providências 
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urgentes na Rua Carlos Robinson, Bairro Asmutc: 1. Desobstrução e 

Limpeza da Via: Promover a imediata remoção da terra que invadiu a 

Rua Carlos Robinson devido ao desmoronamento do barranco, bem 

como realizar a limpeza da vegetação que cresceu sobre o material 

depositado; 2. Estudo de Viabilidade para Implantação de uma Pracinha: 

Elaborar um estudo de viabilidade técnica e orçamentária para a 

implantação de uma pracinha final da Rua Carlos Robinson. 

 

Disponível na íntegra até: 30/4/2025, no link: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/indicacoes/   

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO  

• Não foram protocolados pedidos de informação, para serem lidos.  

 

Disponível na íntegra até: 30/4/2025, no link: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/pedidos-de-informacoes/?ano=2025  

PROJETOS DE LEI  

• Não foram protocolados projetos de lei de qualquer esfera, para serem 

lidos.  

 

Disponíveis na integra nos links: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-executivo/  
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-legislativo/  

EM TRAMITAÇÃO  

• Projeto de Lei Municipal nº 043/2025, de 15 de abril de 2025 – “Autoriza 

o Poder Executivo a manter o Contrato de Rateio para o custeio de 

despesas com o Consórcio Público de Saneamento Básico da Bacia 

Hidrográfica do Rio dos Sinos – Pró-Sinos e dá outras providências”; 

 

• Projeto de Lei Municipal nº 044/2025 – “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Contratar por tempo determinado e dá outras providências”.  

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/indicacoes/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/pedidos-de-informacoes/?ano=2025
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-executivo/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-legislativo/
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NA ORDEM DO DIA 

• As indicações após serem apresentadas em plenário, serão 

posteriormente encaminhadas ao setor competente;  

• Qualquer dos projetos de lei que se encontram em processo de 

tramitação, poderão eventualmente ser matéria de votação na Sessão 

Ordinária corrente.  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

Neste momento os Vereadores inscritos fazem suas manifestações na Tribuna.  

AVISOS IMPORTANTES  

Informamos o calendário para as Sessões Ordinárias do mês de maio, tendo 

em vista que, neste mês o Feriado Municipal do dia 12 cairá na segunda-feira, 

pedimos que prestem bastante atenção para as datas das Sessões Ordinárias 

– que irão ocorrer nos dias:  

✓ 05 – Segunda-feira 

✓ 14 – Excepcionalmente na QUARTA-FEIRA 

✓ 19 – Segunda-feira 

✓ 26 – Segunda-feira 

 

ENCERRAMENTO 

Realizada a convocação dos Senhores Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária, dia 05 de maio, às 19 horas, na quarta-feira, bem como o 

convite para a participação da comunidade. Não havendo mais nada a tratar 

declara-se encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 


